



<商品リリース>

久光製薬株式会社

〜極上スパ水と天然泥でしっとりつるつる肌へ〜 「ライフセラ ジェルマスク ヨーロピアンスパ」 新発売のお知らせ

久光製薬株式会社(東京本社/東京都千代田区丸の内 1-11-1)は、貼るだけで健康的でみずみずしい生まれたての肌へと導く、ライフセラジェルマスクシリーズより、新たに「ライフセラ ジェルマスク ヨーロピアンスパ」を9月15日に新発売(メーカー出荷)致します。

肌の細胞は常に新しく生まれ変わっています。ターンオーバー(肌の新陳代謝)が機能していれば、肌はいつも美しく保たれますが、現代女性の肌は、気づかぬうちにそのターンオーバーを乱す環境にさらされています。エアコンによる乾燥や不規則な生活などでストレスにさらされることが多く、乾燥やくすみ、ハリツヤのなさなどトラブルを招きがちです。

「ライフセラ ジェルマスク」は、独自の肌再生プログラム*により、潤い補給・マイルドピーリング・オイルコントロールの 3 つの力で、肌のターンオーバーのお手伝いをし、肌本来の美しさを取り戻すようはたらきかけます。疲れた肌を健康でみずみずしい、生まれたての肌へと導く、それが「ライフセラ ジェルマスク」が目指すスキンケアです。

今回新発売する「ライフセラ ジェルマスク ヨーロピアンスパ」は、泥エステ発祥の地として有名なイタリア・ポレッタ産の温泉水(スパ水)に、同じくイタリア・マルケ地方産の天然泥を配合しています。ミネラル豊富な温泉水が肌にハリをもたらし、天然の泥成分がニキビやテカリの原因となる余分な皮脂を吸着して優れたオイルコントロール効果を発揮します。爽やかなフローラルの香りがリラックスを誘うのも特長の一つです。

「ライフセラ ジェルマスク ヨーロピアンスパ」は、ジェルマスクならではの機能に加え、温泉水(スパ水)と天然泥配合により、スパエステ後のようなしっとりつるつるの肌へと導きます。オイリー肌の方はもちろん、秋冬の乾燥によるテカリが気になる方にも、是非お試し頂きたい商品です。

商品特長・商品概要につきましては添付の通りです。どうぞ宜しくお願い申し上げます。

以上

* 肌再生プログラムとは、久光製薬が長年培ってきた密着浸透技術と貼る技術をいかしたもので、ジェルが肌(角質層)に水分と成分を浸透させながら、ジェルの 粘着により、メラニンを含む古い角質を除去し、過剰な皮脂を吸着して、本来の 健康な素肌に導くプログラムをさします。



■商品特長

■<肌再生プログラム> ~ジェルマスクだからできること~

① 潤い補給

ジェルマスクが肌にぴったり密着して、たっぷりの水分と成分が肌(角質層)に集中浸透。 内側からふっくらとしたみずみずしい素肌へと導きます。

- ② <u>マイルドピーリング(角質除去)</u> 密着したジェルマスクが、肌にたまった古い角質をおだやかに取り除き、透明感のある すべすべした肌をもたらします。
- ③ <u>オイルコントロール</u> ジェルマスクが過剰な皮脂を吸着し、肌の皮脂バランスを整えます。 (*②・③はジェルの粘着によるものです)

■<配合成分>

泥エステ発祥の地として有名なイタリア・ポレッタの温泉水(スパ水)に、同じくイタリア・マルケ地方で採取した天然泥を加え、半年~1年以上浸透させたものを使用。使用後はスパエステ後のような、しっとりつるつるの肌に。

- ① 温泉水(スパ水) <イタリア ポレッタ産>→ミネラル豊富な温泉水が、お肌にハリを与えます。
- ② ベントナイト(超微粒子泥成分) <イタリア マルケ地方産> →ニキビやテカリの原因となる余分な皮脂を吸着します。
- ③ ローズマリーエキス→お肌をしっとりとさせます。

■<使用感>

- ぷるぷるとしたジェルは肌にのせるとひんやりとした心地よさ。 ジェルの冷感が肌をキュッと引き締めます。
- ② アロマを考慮した爽やかなフローラルの香りがリラックスを誘います。

■商品写真 「ライフセラ ジェルマスク ヨーロピアンスパ」



■商品概要

商品名	ライフセラ ジェルマスク ヨーロピアンスパ
区分	化粧品
剤型	ジェル状シートマスク フルフェイス用
容量∙価格	3 セット入 1,200 円(希望小売価格・税抜)
成分	水、PEG-8、ポリアクリル酸 Na、ケイ酸 AI、ゼラチン、
	メタケイ酸アルミン酸 Mg、EDTA-2Na、パラベン、乳酸、
	ローズマリーエキス、温泉水、ベントナイト、香料
用法•用量	洗顔後、肌に約 15 分貼る
製造販売元	久光製薬株式会社
取扱先	全国の薬局、薬店、ドラッグストア

■ 商品ラインナップ

「ライフセラ ジェルマスク」は、その他に下記の3品をシリーズ展開しております。



「ハイモイスト」「クールモイスト」「クリアアップ」 (しっとり保湿) (毛穴ひきしめ) (角質除去)

本品に関するお問い合せは下記の窓口までお願い致します 【報道各社様からのお問い合せ先】

久光製薬株式会社 広報室室長 椛島光政 〒100-6221 東京都千代田区丸の内 1-11-1 TEL:03-5293-1732 FAX:03-5293-1741

【お客様からのお問い合せ先】

久光製薬お客様相談室受付時間 9:00~12:00、13:00~17:50

(土、日、祝日を除く)